EK korosztályos kvalifikációs torna versenykiírása
A Szakmai Bizottság az EK korosztály „A” csoportjának létszámát 10 csapatban határozta meg.

Az „A” csoportba kerülésért a csapatok kvalifikációs tornán vesznek részt. A kvalifikációs tornán való részvétel díja 25.000 (huszonötezer) Ft, amelyet a csapatoknak a tornát megelőző munkanapig kell befizetniük az MJSz –nek. Az a csapat, amelyik a részvételi díjat nem fizeti meg a tornát megelőzően, nem vehet részt a tornán és automatikusan a „B” csoportba kerül besorolásra.                                        A tornát rendező sportszervezet mentesül a részvételi díj megfizetése alól. Az MJSz a torna lebonyolításához szükséges jégidő-, játékvezetői-, orvosi-, és versenybírói költségeket téríti.
A kvalifikációs tornára 16 csapat jelezte részvételét.
A csapatok az első fordulóban 4 – négy csapatból álló - csoportban 1 mérkőzést játszanak egymással. Az első fordulóból a csoportok első és második helyezett csapatai egyenes ágon kerülnek az „A” csoportba. (8 csapat)  A csoportokban harmadik helyezett csapatok (4csapat) a második fordulóban 1 mérkőzést játszanak egymással. A második körből az első és második csapat jut tovább. (2 csapat)
 A mérkőzések 2x15 percesek, a játék folyamán 90 másodpercenként játékmegszakítással egybekötött sorcserét kell végrehajtani. 
A játékban résztvevő sorokat jól látható módon jelölni kell, és a jelölést a Mérkőzés Nevezési Lapon is fel kell tüntetni.

                                                                                                                           A csere játékosokat sorhoz kell rendelni, és fekete karszalaggal jelölni kell. Csere játékos csak sérülés esetén szerepelhet a megjelölttől eltérő sorban. Mérkőzés közben a sorok közötti játékos csere tilos. A korongot a játék megszakításának helyén kell ismét játékba hozni. A mérkőzésen 3 sor folyamatos szerepeltetése kötelező. Kapuscsere nem kötelező.                                                                                                                               
Kisbüntetés időtartama 1,5 perc, nagybüntetés időtartama 3 perc. Ha a kiállítás kisbüntetés, akkor a büntetett játékosnak ki kell ülnie a büntetőpadra, és a sorcserét jelző sípszókor a következő sorból is egy játékos a büntető padra ül, aki a kiállítás lejártakor egyből játékba avatkozhat a saját sorában. A büntetett játékos büntetésének lejárta után, a következő játékmegszakításkor hagyhatja el a büntetőpadot. Kapus helyett mezőnyjátékost nem lehet a pályára küldeni.  
 A mérkőzéseken érvényes Versenyengedéllyel és Sportorvosi igazolással rendelkező játékosok vehetnek részt. (Az MJSz Versenybírósága a kvalifikációs tornára az idő rövidsége miatt szükség esetén Összevont Versenyengedélyt is kiadhat.)

Az EK korosztály kvalifikációs tornáján az eredményt jegyzőkönyvben kell nyilvántartani. A mérkőzésen a több gólt elért csapat a győztes. A győzelem 2 pontot ér, a vesztes nem kap pontot. Döntetlen esetén mindkét csapat 1 pontot kap. 

A kvalifikációs torna versenykiírásában külön nem szabályozott kérdésekben az EK korosztályos Versenykiírás előírásait kell figyelembe venni.

Az MJSz Szakmai Bizottsága a részvételét jelző 16 csapatot a mellékletben található 4 csoportba osztotta.
