SERD korosztályos kvalifikációs torna versenykiírása
A Szakmai Bizottság a SERD korosztály „A” csoportjának létszámát 8 csapatban határozta meg.

Az „A” csoportba – az előző évi helyezések alapján – 6 csapat „alanyi jogon” került. A további 2 helyért a csapatok kvalifikációs tornán vesznek részt . A kvalifikációs tornán való részvétel díja 25.000 (huszonötezer) Ft, amelyet a csapatoknak a tornát megelőző munkanapig kell befizetniük az MJSz –nek. Az a csapat, amelyik a részvételi díjat nem fizeti meg a tornát megelőzően, nem vehet részt a tornán és automatikusan a „B” csoportba kerül besorolásra.                                       
 A tornát rendező sportszervezet mentesül a részvételi díj megfizetése alól. Az MJSz a torna lebonyolításához szükséges jégidő-, játékvezetői-, orvosi-, és versenybírói költségeket téríti.
A kvalifikációs tornára 7 csapat jelezte részvételét.

A csapatok 1 mérkőzést játszanak egymással. A csoport első két helyezett csapata kerül az „A” csoportba (2 csapat).  A mérkőzések 2x15 percesek. 
A mérkőzéseken érvényes Versenyengedéllyel és Sportorvosi igazolással rendelkező játékosok vehetnek részt. (Az MJSz Versenybírósága a kvalifikációs tornára az idő rövidsége miatt szükség esetén Összevont Versenyengedélyt is kiadhat.)

A SERD korosztály kvalifikációs tornáján az eredményt jegyzőkönyvben kell nyilvántartani. A mérkőzésen a több gólt elért csapat a győztes. A győzelem 2 pontot ér, a vesztes nem kap pontot. Döntetlen esetén mindkét csapat 1 pontot kap. 
A kvalifikációs torna versenykiírásában külön nem szabályozott kérdésekben a SERD korosztályos Versenykiírás előírásait kell figyelembe venni.

